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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том I: Вяра и борба 

  
Част 5 

  
  
Тази общност на нациите все още е мечта, но хората все повече осъзнават 
застрашителното развитие. Дори буржоазните коментатори вече говорят за 
това, че конфликтът между Изтока и Запада отстъпва място на конфликта 
между Севера и Юга - решаващата битка между белия и цветния свят. А това 
е началната точка на битката:  
    
С континентите Европа, Америка и Австралия, както и с Южна Африка, 
арийците доминират над най-богатите народи на този свят; тук се усеща 
пулсът на човечеството; тук е люлката на техническия и научния прогрес; 
тук все още са и най-силните оръжия и най-голямата сила - висшето знание. 
    
Цветните народи на Азия и Африка са намерили съюз с идеална цел. След 
векове на презрение, което азиатците изпитваха към расово по-нисшите 
негри, сега те образуват общ фронт в ООН. Този съюз все още е крехък. 
Проблемите на отделните държави са твърде различни, а местните 
напрежения - твърде големи:  
 
 Но цветнокожите хора са разбрали колко огромна може да бъде тяхната 
колективна сила. Тази първоначална ситуация не е стабилна, границите на 
местообитанието на отделните раси не са точно определени. Изглежда, че зад 
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развитието през последните десетилетия стои точен план:  
    
Призивът към вечната лоша съвест на белия човек го накара да се откаже от 
господството над Азия и Африка почти без бой; лошата съвест сега кара 
белите народи да отстъпват все повече пред исканията на развиващите се 
страни и да падат на колене пред шантажа; лошата съвест ще ни накара да 
обърнем гръб на борбата на нашите братя от расата в Южна Африка, да се 
оттеглим в сърцевината на нашия хабитат, като на буренясал, но сигурен 
остров, и да молим с жалък глас за малко мир и тишина. Но този остров 
съществува само във въображението ни. 
    
Засилващото се смесване на половете и умелото позоваване на обединените 
интереси на всички развиващи се страни заплашва да ни отнеме Южна и 
Централна Америка, които индустриалните държави оставиха да се 
превърнат в мизерия, вместо да ги запазят за бялата раса. В Северна Америка 
сантименталните бели леви либерали и демократи - предатели на своята раса 
- се застъпват за смесване на половете и равни права за бързо 
размножаващите се негри. Дори тук, където властта и силата на белия човек 
са най-очевидни, нашата раса вече е смъртно застрашена, появява се 
безкултурна смесица от народи, които вече няма да изпитват никаква 
привързаност към съдбата на арийците.  
 Но нека не забравяме, че тук са се формирали отбранителни сили, расово 
осъзнати организации, една от които - НСДАП/чуждестранната организация 
- има заслугата да възроди националсоциализма в Германия. И тогава 
виждаме Европа, родината на белия човек, която все още не изглежда 
застрашена отвътре - поне така я виждат повечето германци, които все още 
вярват в отделни явления, когато забелязват многото негри, азиатци, турци и 
араби в градския пейзаж. Но в Англия и Франция вече имаше първите расови 
бунтове, ще ги последват и други страни. И отново и отново една и съща 
картина:  
    
Първоначално притокът на чужди расови елементи се одобрява мълчаливо. 
След това, когато те са достатъчно, се открива "проблемът с малцинствата", 
тревожи се за неравностойното положение и дискриминацията на тези хора и 
изисква равни граждански права и расово смесване. 
    
Това се наблюдава навсякъде: първо в Южна Африка и Южна Америка, 
после в Северна Америка, днес вече в Англия и Франция, а утре вероятно и 
във Федералната република. Изглежда, че тук действа безумен план 
арийската раса да изчезне от света. Очертанията на този план са ясни, 
вярваме, че знаем кой стои зад него, а защитата срещу него е обща задача за 
всички бели. 
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Какво да правим?  
    
Намираме се на кръстопът:  
    
Избираме или удобния път на капитулацията и постепенното падение, или 
опасния път на борбата. Ние, националсоциалистите, сме избрали борбата! 
Заедно със стотици хиляди осъзнати за расата бели по целия свят. Трудно е 
да ни се признае:  
    
Нямаме богатство, никъде на този свят:  
    
Очакват ни преследване, затвор и смърт, но ние сме водени от чувството за 
отговорност към нашите синове, осъзнали сме дълга си, ще го изпълним!  
    
Мнозина са съгласни с нас, а малцина се борят с нас. В края на краищата е 
толкова удобно и лесно да се увличаш. Животът може да бъде толкова красив 
и кой иска да загуби съществуването си в средната класа? И после кимат с 
глава, когато им казваш, че белите в Южна Африка не принадлежат на 
черния континент, че расовото смесване е нещо естествено (само не и когато 
собствената ти дъщеря ..., но защо да се страхуваме от най-лошото, в 
Германия все още няма толкова много негри), че богатствата на света трябва 
да се разпределят по-добре. Толкова е лесно да се каже "да" и толкова е 
трудно да се формира собствено мнение и след това да се отстоява. Но по 
същество всичко е много просто: ако няма достатъчно за всички (а това е 
положението), трябва да се съгласите, ако това не е възможно, трябва да се 
борите. 
    
Ако дори започнем да отговаряме на исканията на цветнокожите, това ще 
означава край на индустриалната епоха за нас, връщане към бедността и 
варварството. Наш дълг пред все още нищо неподозиращите народи е да го 
кажем ясно. Не можем да върнем времето назад - колониалната епоха, 
епохата на световните империи е приключила. Но необходимостта от 
осигуряване на жизнено пространство, в което суровините и 
промишлеността, селячеството и науката са в еднакво изобилие - тази 
необходимост остава. Арийският свят трябва да си възвърне контрола върху 
залежите на суровини! 
    
Наясно съм, че много читатели ще сметнат забележките ми за твърде 
драматични. Проблемите, но и надеждите за бъдещето, които ни поражда 
искането за арийска общност на народите, изглеждат твърде теоретични, 
твърде далечни. Ето защо бих искал още веднъж да представя подробно 
алтернативите на капитулацията и борбата. Знам, че това представяне може 
да бъде само примитивно и схематично; то не е точно предсказание, а 
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изясняване на реалните линии на развитие: 
  
Предаване:   
  
Западните демокрации запазват властта си, въпреки че са разтърсвани от 
кризи. Вътрешнополитическата ситуация във Франция и Англия е объркана, 
традиционната партийна система се разпада, а постоянният приток на 
цветнокожи имигранти води до редовни расови бунтове в големите градове. 
В същото време Федерална република Германия, под натиска на чужбина и 
на местните общественици, смекчава законодателството си за чужденците: 
чуждестранните работници, които са тук от дълги години, и тези, които имат 
германска съпруга, стават граждани.  
    
По този начин ФРГ се превръща в популярна страна за имиграция, а 
разпоредбите водят до лавина от смесени бракове. Чуждестранните 
работници получават право на глас, а германците не намират нищо лошо в 
това, че изведнъж се появява турски кмет. В големите градове се образуват 
бедняшки квартали и се появява нов пролетариат, заслепен от богатството на 
заобикалящата го среда. Това е второто поколение чуждестранни работници, 
бездомни и без корен, недоволни от съдбата си, те създават престъпни 
младежки банди. Коренното германско население се оттегля в добре 
поддържаните предградия и оставя вътрешните градове на чужденците.  
    
В Съединените щати цари относителен мир, а искането на негрите за пълно 
равенство до голяма степен е удовлетворено. Вече не е възможно американец 
да бъде избран за президент на САЩ без чернокож вицепрезидент. В някакъв 
момент президентът става жертва на покушение! За първи път цветнокож 
става най-могъщият човек в света!  
    
Междувременно на постоянна конференция между развиващите се и 
индустриализираните страни се води борба за справедлив световен 
икономически ред. В отчаянието си отговорните държавници на Запад 
отблъскват непремерените желания на азиатците и африканците, като търсят 
и в крайна сметка намират умерени цветни лидери, които осъзнават, че 
техните искания ще доведат до срив на световната икономика. Правят се 
компромиси, но умерените са подкрепяни от революционери, обучени в 
Москва или Пекин. 
    
Чернокожият президент на САЩ най-накрая принуждава непокорните 
европейски държави да приемат решение, което нанася тежък удар върху 
икономиките им, но първоначално удовлетворява развиващите се страни. 
Новият световен икономически ред води до масова безработица и вътрешни 
вълнения в европейските държави. Правителствата падат и на власт идват 
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нови комунистически режими. В други държави армията прави преврат и 
отменя мерките, устоявайки на външния натиск. В отговор развиващите се 
страни прилагат мерки за бойкот, срещу които не се вземат никакви 
предпазни мерки. - ВЪН - 
    
Дали сега всичко това е толкова далечно, толкова невъобразимо? Само 
научна фантастика? Мисля, че всеки знае, че този или подобен ужас може да 
се окаже нашето бъдеще. 
  
Борба: 
 
Нарастващите икономически трудности водят до засилване на 
комунистическите и "неонацистките" революционни движения в 
европейските държави. Хората, недоволни от демократичната система и 
изпълнени със страх от комунизма, призовават силния човек.  
    
В някоя държава, може би Италия или Англия, триумфират национални, 
може би дори националсоциалистически движения, които сега подкрепят 
подобни групи навсякъде, за да преодолеят изолацията, в която тази държава 
неизбежно е изпаднала. В крайна сметка в Европа се установява нов ред, 
който вече е бил предначертан по време на Втората световна война. Малките 
европейски държави неизбежно се ориентират към Федералната република, 
единствената голяма европейска сила. Разработват се програми за 
репатриране на цветнокожите малцинства, а Германия изхвърля всички 
чуждестранни работници в рамките на една година. Европейските държави, 
които сега си сътрудничат тясно под германско ръководство, се откъсват от 
превъзходството на САЩ.  
    
За да осигури доставките на суровини, една умела външна политика използва 
традиционното германско-арабско/германско-персийско приятелство.  
 
Щедрата германска и европейска помощ стабилизира Иран, а 
антиизраелската политика ни печели сърцето на арабската нация, която, 
разочарована от САЩ и СССР, сега се обръща към третата световна сила - 
Европа, която се е превърнала в националсоциалистическа. Без да допускат 
да се стигне до война, западноевропейците насърчават националистическите 
въстанически движения зад желязната завеса, подкрепят националната борба 
за свобода на потиснатите от болшевизма народи и по този начин правят 
възможна историческата ситуация, в която Германия възвръща своето 
единство.  
    
Успехите на националсоциалистическа Европа оказват влияние върху 
Северна Америка; там идеята за арийска общност на народите, която Европа 
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успешно демонстрира, печели нови приятели, както и в Австралия. В крайна 
сметка ще се създаде общност на арийските народи, които ще бъдат 
господари на един новоподреден свят; общност, която за дълго време ще 
открие огромно бъдеще за тази изпаднала в криза планета под ръководството 
на белия човек. 
    
Това е нашият път към Третото хилядолетие; това е нашата идея за естествен 
световен ред. Расовите основи на нашата воля и интересите на нашия народ 
изискват националната революция от миналото да се превърне в световна 
революция! В този нов ред обаче Велика Германия ще преоткрие своето 
старо предназначение: като наследник на Римската световна империя да 
обедини Западна Европа и като основен народ на арийската раса да бди на 
Изток като щит на бялата раса срещу Азия! 
 
 

ПРАВНАТА БОРБА 
  
Винаги се е твърдяло, че националсоциализмът е изчезнал през 1945 г., без 
да остави следа. Това е лъжа на демократите. НСДАП беше разпусната, 
лидерите ѝ бяха арестувани или убити, а целият германски народ беше 
подложен на безпрецедентно в историята масово промиване на мозъци. При 
тези обстоятелства е учудващо колко бързо германското движение за свобода 
се организира и под постоянно променящи се имена се намесва в 
следвоенната политика.  
    
Едва след като е отменено изискването за съюзническо разрешение за 
учредяване на политически партии, през 1949 г. е основана 
Социалистическата партия на Райха (СПР). СРП преминава през 
Западногерманската федерална република като вихрушка:  
 
Учредяването на регионалните сдружения, мащабните митинги, изборните 
успехи следваха един след друг. Социалистическата партия на Райха 
провъзгласи историческата истина за Адолф Хитлер, ангажира се с 
националния социализъм, с националната общност на всички германци и с 
Германския райх. Движението вече осигуряваше първите кметове, а в Долна 
Саксония се водеха преговори за участие в правителството. 
    
СРП доказва, че дори след поражението в Световната война германският 
народ все още може да бъде вдъхновен. Начело на зараждащото се 
възраждане застават старият партиен другар д-р Дурис и най-вече генерал 
Ремер, който на 20 юли 1944 г. разгромява опита за преврат, направен от 
реакционни офицери. На 20 юли 1944 г. той разгромява опита за преврат, 
извършен от реакционни офицери, и по този начин спасява честта на 
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германския Вермахт в очите на историята. Партията печели до 12% от 
гласовете на държавните избори и значително повече на местните избори. 
Пробивът беше неизбежен, но сега за пореден път се показа, че е грешка 
да се бърка демокрацията с народното управление:  
    
Вместо да признаят волята на народа и да се примирят с възхода на 
Социалистическата партия на Райха, демократите прокарват забраната 
през 1953 г. 
    
По-малко от пет години след отшумяването на първата вълна на 
денацификация членовете на СРП отново са подложени на преследване. 
Дори най-лоялните постепенно губят кураж и увереност. Но духът на 
националсоциализма остава жив. Той отново се открива в части от 
дружеството за взаимопомощ на бившите Waffen-SS (HIAG), в малки 
групи в рамките на действително реакционните партии (Deutsche 
Reichspartei и по-късно Nationaldemokratische Partei Deutschlands), а има и 
множество революционни организации (например забранения по-късно, 
доста успешен Bund Nationaler Studenten или също забранения Freikorps 
Deutschland), които подклаждат огъня. 
    
Но успехът остава невъзможен; няма кой да разработи политическа 
стратегия в условията на все нови и нови забрани и вълни от 
превъзпитание. Единствената задача, която оставаше, беше да се съхрани 
идеята в малки общности, да се поддържат другарите заедно и да се чакат 
по-добри времена. Нарастващото благосъстояние също изигра своята 
роля; хората не искаха отново да излагат на риск буржоазното си 
съществуване, за което се бяха борили достатъчно трудно с оглед на 
дискриминацията на предишните националсоциалисти. Първо трябваше 
да израсне ново поколение, което да е готово да поеме знамето и да го 
пренесе в бъдещето. 
    
През 1968 г. Волф Дитер Екърт, дипломиран инженер, основава Bund 
Deutscher Nationalsozialisten (BDNS). Това е дръзка хусарска акция с 
кураж и не без тактически умения. Нашият другар Екарт постигна 
уникална историческа заслуга:  
    
С откритото си признание към националсоциализма той сложи край на 
една дълга нощ и даде тласък на грандиозното завръщане на една идея, 
смятана за мъртва, на политическата сцена на нашето време. Оттогава 
новозапаленият пламък не е угасвал!  
    
Подготвителната работа за тази нова фондация започва още през 1967 г. 
Чрез обява в реакционния вестник "National-Zeitung", който обаче се чете 



8 

от много националсоциалисти, Екарт търси съмишленици за 
Антикоминтерновската лига, от която по-късно възниква BDNS. Но 
колкото и голяма да е заслугата на Волф Дитер Екарт за възраждането на 
германското движение за свобода, той се проваля като политик. Без BDNS 
да намери възможност да се развие значително отвъд Хамбург, тя е 
забранена само няколко седмици след официалното ѝ учредяване. 
    
Но пламъкът вече беше неугасим. Младите хора, революционерите, 
откриха, че не е нужно да си ляв, за да можеш да се бориш срещу една 
гниеща система. Ако през 1969 г. младите националсоциалисти с огромни 
усилия подкрепяха успешната националконсервативна партия NPD, то 
през 1970/71 г. тя звучеше различно:  
    
"Брандт до стената!" и "Власт на народните предатели - борба за 
национална свобода", поиска многохилядна тълпа във Вюрцбург и Касел. 
    
Действието WIDERSTAND се развива с елементарна сила. Първоначално 
стотици, а след това хиляди се събраха под знамената с голямото W. 
Aktion WIDERSTAND беше огромно обединително движение на всички 
национални сили - от умерените реакционери до убедените 
националсоциалисти - обединени в борбата срещу престъпните договори 
с Изтока на правителството на Бранд, с които се отстъпваше претенцията 
за една четвърт от Германския райх.  
 Aktion W обаче беше проведена от млади революционери, които за първи 
път повярваха, че виждат пред себе си пробуждането на нацията, когато 
вечер маршируваха през големите германски градове с факли и пееха 
стихове по мелодията на стара националсоциалистическа бойна песен:  
  
Съпротивата е ключовата дума,  
Съпротивата е наш дълг.  
Разрушете стената на зоната,  
Сваляне на правителството на Бранд!  
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